

2013年第一天,再次走进宁养院

小记者与患者家属共度元旦

本报聊城1月3日讯(记者刘云菲) 2013年元旦,本报小记者再次走进聊城市宁养院,与上次不同,小记者们这次与患者家属一同度过一个快乐而难忘的元旦,还亲手制作玫瑰花,作为礼物给患者家属送上了一份节日的祝福。

1日上午,聊城市宁养院里非常热闹,随着本报小记者的再次到来,很多患者家属的脸上都露出了难得的微笑。聊城市宁养院是李嘉诚基金会捐资支持,为贫困癌症患者提供免费镇痛治疗、心理辅导、护理指

导的临终关怀医疗机构,是山东首家宁养院。宁养院主任高杰介绍,很多癌症患者生命垂危,在这种情况下,家属的心情都不好,身心都很疲惫。“今天是元旦,让孩子们来的目的就是为了让家属能感觉到社会的爱心,也让孩子体验亲情和生命的可贵。”

为了让患者家属能在紧张的生活中感受到社会的爱心,小记者们还自发组织了歌曲等小节目。表演过程中,虽然有的小记者唱歌时忘词,可是孩子们天真的笑容感染了在场的每

一个人,大家都为他们鼓掌。

在现场,来自聊城大学的大学生还与本报小记者一起制作了玫瑰花。大学生们作为老师教,每位小记者学习得都非常认真。小记者马庆航说,平时他从来没做过手工,这还是第一次做。“一会儿我做完了,先送给妈妈一个,再送给外面的叔叔阿姨,祝他们元旦快乐。”小记者们拿着自己做的玫瑰花,特别有成就感,他们把这些美丽的“花朵”送给了患者的家属。

马庆航的妈妈一大早陪着

孩子从在平赶来参加活动,她说:“让孩子参加活动的目的就是锻炼孩子,今天这个活动很好,孩子把亲手制作的玫瑰花送给患者家属,不仅锻炼了动手能力,还学会了感恩,这点非常好。”

一位患者家属说,他父亲患有癌症,现在每天都非常痛苦,全家人的心情也不好,每天都是煎熬,他有时会来宁养院取药,给父亲止痛,今天和孩子们一起过元旦,非常难得。“孩子们很可爱,看见他们的笑容,我感觉心情好多了。”

◎小记者习作

用爱对待别人 用爱对待生命

1月1日,我随齐鲁晚报小记者团参加了本周的活动,目的地是宁养院。

走进宁养院后,聊城大学的哥哥姐姐们给我们拿来了几张贴画,让我们贴在墙上。

活动过程中,大学生姐姐还发给我们几张色彩鲜艳的皱纹纸,做成一朵朵漂亮的仿真纸玫瑰。我们先用紫色的皱纹纸做花瓣,再用绿色的皱纹纸做叶子。做好以后,我把这些纸玫瑰,送给癌症晚期患者的家属。

我是第一次送花给别人,我非常高兴送花给这些叔叔阿姨,希望生病的爷爷奶奶能好起来。宁养院的高爷爷告诉我们,来这里的患者家属非常难过,看到他们露出了笑容,我心里特别高兴。

我还表演了节目,这在以前我可不敢,不过这次我特别勇敢,第一个上去唱歌,因为我要把最美好的祝福送给他们。

去宁养院,我懂得了用爱对待别人,用爱对待生命!

河东小学二年级二班 汤雯乐
指导老师 刘云菲

要珍惜来 之不易的生活

1月1日,在这个特殊的日子,我们来到了李嘉诚爷爷捐资支持的宁养院,和患者家属有了近距离接触。

聊城大学的大哥哥大姐姐们手把手教我们做玫瑰花,大家做得都很认真,我也是第一次做玫瑰,挺有难度,虽然做得不太好看,可是我觉得它很漂亮。我把这些玫瑰花送给了患者的家属,一位叔叔接过玫瑰花,说谢谢我,我心里特别高兴。

宁养院的高爷爷告诉我们,来宁养院的大都是癌症患者及其家属,他们每天照顾病人,心情非常沉重。也许今天我做的这支小花很微不足道,可是我希望它是一个小使者,能够传递我的祝福。

通过这次参观,我知道了要珍惜来之不易的生活和学习条件,知道了人与人之间的奉献与感恩,知道了关心与被关心的重要。

在平实验小学 杨昊臻
指导老师 刘云菲



▲聊大的学生现场教小记者制作玫瑰,孩子们学得非常认真。

▲一位患者家属接过本报小记者送他的玫瑰花非常高兴。

本报记者 刘云菲 摄

齐鲁晚报 2013 年度小记者火爆招募

更精彩的活动期待您来参与

本报聊城1月3日讯(记者刘云菲) 齐鲁晚报2013年度小记者正在火爆招募中,目前已有不少家长给孩子报名,还有很多家长组团报名。如果有意愿加入到本报小记者这个队伍中,可得抓紧时间报名了,今年的活动更精彩,期待您的参与。

自本报小记者团2011年成立以来,先后组织小记者前往济南九顶塔民俗风情园、省科技馆等实践基地采风,2012

年的暑假还组织了北京夏令营,不少小记者成了本报齐鲁车展、相亲会等各种公益活动上的“常客”,锻炼出了采访的勇气和口才,还有的拿起相机成了“小小摄影家”。

齐鲁晚报一直精心策划小记者团活动,为小记者们打造写作、交流和实践的平台。2011年,本报小记者综合实践基地除聊城的景区、场馆外,还增加了济南等地的一些场馆,给小记者提供了更多的体验空间;

与此同时,小记者还有机会参加本报组织的新闻知识培训及征文、夏令营等活动,优秀小记者假期还能到报社体验采访。

小记者王天阔的妈妈今年又给孩子报了名,每次活动只要她有时间,也跟着孩子一起体验,她明显感觉到了孩子的变化。“他以前不太爱参加活动,在学校里也不大积极,现在更加自信,学习也很上进,时不时还问我,下次活动什么时候

办,说自己特别喜欢当小记者。”

全市中小学在校学生,凡热爱写作,身体健康、活泼开朗者均可报名。择优录取后颁发齐鲁晚报小记者证。有兴趣的小朋友抓紧时间报名啦。报名时请携带个人户口本复印件一张和4张彩色1寸照片。

报名地址:齐鲁晚报今日聊城编辑部(聊城市兴华西路与向阳路路口西北角古楼街道办2楼)。

咨询电话:8277092。



2013年1月1号,冠县顺昌物资酒水有限公司总经理赵国桥特邀冠县交警大队刘队长、马队长等领导到企业内进行交通安全新法规宣讲。图为员工们正在仔细聆听新法规的讲解。(黄静)